



## 臺灣苗栗地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：105 年 11 月 24 日

連絡人：主任檢察官 蔡偉逸

連絡電話：037-353410 分機 321

.....

苗栗地檢署 23 日召開苗栗地區 105 年度檢警聯席會，臺灣高等法院臺中分院檢察署檢察長江惠民親臨指導，苗栗地區檢、警、調、憲、海巡等單位首長、業務承辦人出席。



苗栗地檢署檢察長柯麗鈴首先歡迎並感謝臺中高分檢檢察長江惠民以及所有檢、警、調首長主管及同仁，在工作非常忙碌之際，撥冗參與今天的聯席會議。另也表示苗栗地區檢警調等單位向來合作密切，希望藉此次會議的召開，讓各機關彼此間的合作關係更為順暢，提昇打擊犯罪的量跟共同維護苗栗這片好山好水。

臺中高分檢檢察長江惠民致詞表示，偵查犯罪、打擊不法是檢警調等執法人員的天職，並非為掌聲或績效而為之。由於偵查犯罪是在謊言中尋找真實，在迷霧中發覺真相，因此檢警調人員應該比常人更有敏銳之觀察力及判斷力。苗栗地區在查緝槍枝、毒品及一般重大刑案等犯罪的偵辦方面，有不錯的成效。此外，苗栗地檢署緩起訴案件高達 15%，有效疏解案源及讓涉訟當事人免於奔波，是非常好的司法政策運用。

柯檢察長於會中表示，因應刑法修正沒收新制的上路，各機關在辦案過程中，應對犯罪所得之金額、犯罪工具等詳加調查，以利後續能有效辦理相關沒收查扣，也期待儘快開始辦理偵查中變價程序。

另針對明年上半年的農漁會選舉，更應事先妥為規劃、準備，以因應未來的查察賄選工作，期能淨化選風，維護公平、公正選舉秩序。

本次會議中之八則提案經過充分討論、溝通後，均已達成共識，就各項結論及可行的作法落實執行，希望在與會同仁的努力，互相配合及團隊合作下，未來苗栗地區治安能更好、社會更和諧安定。